
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE DoURADINA

ATA DA 28' (VIGÉSrMA OTTAVA) SESSÃO ORDINÁRrA DA CÂMARA
MUI\üCIPAL DE DOURADINA - ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL, AO IO

(PRIMEIRO) DIA DO MÊS DE OUTUBRO DO ANO DE 2024 (DOIS MrL E
VINTE E QUATRO).
As 19:00 (dezenove) horas do dia lo (primeiro) do mês de outubro do ano de 2024 (dois
mil e vinte e quatro), no Plenário das Deliberações, situado na rua Domingos da Silva, no

1250 Centro, nesta Cidade e Município de Douradina - Estado de Mato Crosso do Sul,
houve a Sessão Ordiniíria da Câmara Municipal. Essa foi presidida pelo Vereador
KAIQUE FREIRE REIS, secretariada pelo Vereador GERCINDO DA SILVA GOES, teve
como Vice-Presidente JOSE NIVALCIR PINTO LIMA e como Segundo-Secretário
MARCELO QUEVEDO PEDRO. Além dos componentes da Mesa Diretora estavam
presentes os demais Parlamentares, sendo os seguintes: JOSÉ DE SOUZA CAMINHA,
LUCILENE KERCHES DE MENEZES BARROQUIEL, MARIA NILZA GOMES
VIEIRA, PAULO CÉSAR FERREIRA DA SILVA E RAFAEL EUCLIDES PAVAN. O
Seúor Presidente saudou a todos e perguntou ao primeiro-secretário se havia quórum
regimental. Em havendo, deu início à mais uma Sessão Ordinária, sob a proteção de Deus.

Quanto ao EXPEDIENTE, o Parlamentar Kaique Freire solicitou ao primeiro-secretário
que lzesse a leitura da ATA da sessão anterior, que foi posta em Discussão, a qual nào
houvera, e foi aprovada por unanimidade. Não chegou neúuma Correspondência para ser
tratada em Plenário. No que tange aos RequerimenÍas, o primeiro a ser analisado foi de
autoria do Senhor Parlamentar José Nivalcir Pinto Lima (MDB), com numeraçâo
03912024. Posteriormente foi discutido e votado, sendo aprovado pelos 09 (nove),
Vereadores e Vereadoras presentes na Casa. O segundo a ser examinado foi de autoria da
Senhora Parlamentar Maria Nilza Gomes Vieira (PSDB), com o número 04012024. A
seguir foi posto em Discussão, e recebeu 09 (nove) votos favoráveis. Dessa feita, ambas
solicitações receberam apoio unânime dos componentes do Legislativo. Não foi efetuada
ORDEM DO DIA, haja vista nenhum assunto versar sobre matérias de que o ertigo 78 do
Regimento Iníerno elenca. O Senhor Presidente fora notificado que nenhum Parlamentar
se inscreveu para fazer USO DA TRIBUNA. Nâo havendo mais assunto a ser abordado, o
Parlamentar Kaique Freire Reis prestou esclarecimento a respeito do acidente que ocoÍrera
na Cidade de Douradina. Segundo ele, quando a Ambulância foi acionada, esta estava
prestando atendimento a um cidadão que bateu em uma capivara, e o Corpo de Bombeiros
nâo pôde estar marcando presença, já que estava prestando socorro. Ressaltou que logo em
seguida, por volta de l0 (dez) a l5 (quinze) minutos, o Chico prestou socoÍro ao menino,
que foi encaminhado diretamente à Unidade de Pronto Atendimento. O Senhor Presidente
agradeceu a presença de todos que prestigiaram a Sessão e desejou um boa noite. Deu por
encerrada a primeira reunião de outubro, da Casa de Leis de Douradina MS.

Plenário das Deliberações, l" @rimeiro) de outubro de 2024.
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